NOPAAOK MOHTAXA

VYnanuTe KpOHIITEHHBI Oamnepa.

[IpocBepiuTh JIOHKEPOHBI HACKBO3b B TOYKAX KpEIUICHUS
KPOHILITEHHOB uepe3 ITaTHble 0TBepCTHsI cBepsiom d13.
OTBepcTUs paccBepIUTh CO CTOPOHBI JTOH)KepoHa 70 d18.
Biioxxuth B OTBEpCTHsI paclOpHbIE BTYJIKHM M YCTaHOBUTH
KPOHILUTEHHBI.

Kpennenus He 3aTAruBarh.

3akpenuTe 0anKy MeXIy KpOHIITEHHAMM.

YcraHoBuUTE 1Iap, NOAPO3ETHHK.

3aTsSHATE BCE KPETIEKHBIE JIIEMEHTHI.

BBITIOJIHUTB 27EKTPOMOHTAX CUTHAIIM3ALNY;

YcranoBky TCY  pekomeHayeTrcss  NOpPOU3BOAHWTH B
CHEeUaIN3UPOBAHHBIX ABTOMACTEPCKHUX.

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
rapaHTHUHHOTO cpoka ciyk0b1 TCY.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru

info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBo4Has

Cxema BbIpe3a Oammepa.

Taiika M4 3 wr.
ITaii6a 4 3 wr.
[aii6a 4 npyx. 3 mT.
Bunt M4x35 3 wr.
Bonr M12 x 35 2 miT.
Bonr M12 x 40 2 wr.
Boar M12 x 1,25 x 90 2 it
Bonr M12 x 110 4 .
Taiika M12 6 mrT.
laiika M12 x 1,25 2 mr. [L1acTHHA JUCTAHLHOHHAS 2 mir.
[Haji6a 12 npysx. 2 . Brynka L=45 mm. 2 wir.
[aii6a 12 ysern. 4 wr.
Brynka L=65 mm. 2 wr.
[aii6a 12 14 mr.
Iap VH0212 1 .
3alMTHBIN KOJIAaY0K 1 m.
KponmTeiin poseTku 1 .
Pozerka 1 mrT.
MomeHm 3amsikKu
XKryt snekrponpoBonos 190 cm 1 KomILIL.
WHCTpyKLHS 0 MOHTAXY 1 . M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
M10 46 Nm
KomnnekTHocTb usgenus M12 5 Fam
banka TCY 1 . M1i4 125 Nm
Kponmreiin nessiit 1 mrt. M16 195 Nm
" > M10x1,25 49 Nm
KpoHiTeiin npasbrit 1 . 2
p p M12x1,25 87 Nm
Kopobxka ynakoBouHas 1 mr. M12x1,5 83 Nm
YnakoBKa NOJUITHICHOBASI 1 .

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueunenenarinenaanenennnenn
MOZEIB. .. VIN

Mpbl, kak ycraHoBmuku TCY Ha naHHoe

TPaHCNIOPTHOE CPEACTBO MNOATBEpPKIaeM,

4YTO0 TOYKH

kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI HHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.II Jlata yctaHOBKM

Tlommucs ............




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLIEMHOro
yCTpouncTBa
LLIapOoBOro Tuna

7602 A

Vortex Estina (Chery
Fora)

N/
2006 =

TOBAP CEPTU®HUIIMUPOBAH

@E 6 |«

<

BbIPE3

LY

1665

Kr.

C-RU.AES56.B.00911

Bec merTO

1200 | 75

Kr. Kr.

6,82
16 «xr. kN.

Bosal Autoflex
Russia
BAR 28

hno=al

boam M12x40
Uavoa 12
Uavoa 12

\ Boam M12x35
Uauda 72 npyx.
Wavoa 12

poam M12x125x90 |

U/xuoa 12
Uayoa 12
[axa M72x125

bosal

[avka M12 c/koHmp.

bosm M72x770

Wavoa 72 yben. \
Bmysxa 65 mm. |
Uadda 72 1
laoka M12 c/«xoHmp. |

boam M12x770

Uavda 712 yben.
Bmysika 45 mm.
Uauvda 72 |
ladka M12 c/koHmp. |

\ Boam M12x1,25x90 S
\ . >
| [lemns cmpaxobo4Has | )

Uauvoa 72 &

| [aoka M12x725




